
Notación Científica (I)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.0000283 = 0.0000866 =

0.00005238 = 0.00981 =
780,000,000 = 967,000,000 =

4,500 = 0.00785 =
0.00000018 = 0.000618 =
823,000,000 = 646,600,000 =

1,700 = 0.000039 =
0.0000000209 = 0.00007 =

23,050,000 = 0.000566 =
0.0091 = 0.00000618 =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.0000283 = 2.83 × 10⁻⁵ 0.0000866 = 8.66 × 10⁻⁵

0.00005238 = 5.238 × 10⁻⁵ 0.00981 = 9.81 × 10⁻³
780,000,000 = 7.8 × 10⁸ 967,000,000 = 9.67 × 10⁸

4,500 = 4.5 × 10³ 0.00785 = 7.85 × 10⁻³
0.00000018 = 1.8 × 10⁻⁷ 0.000618 = 6.18 × 10⁻⁴
823,000,000 = 8.23 × 10⁸ 646,600,000 = 6.466 × 10⁸

1,700 = 1.7 × 10³ 0.000039 = 3.9 × 10⁻⁵
0.0000000209 = 2.09 × 10⁻⁸ 0.00007 = 7 × 10⁻⁵

23,050,000 = 2.305 × 10⁷ 0.000566 = 5.66 × 10⁻⁴
0.0091 = 9.1 × 10⁻³ 0.00000618 = 6.18 × 10⁻⁶
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